
南 华 大 学 简报
   2013年第5期
   （总第224期）

南华大学党政办公室编                   2013年6月30日


目      录

★学校动态
●中共中央委员、湖南省政协主席陈求发来校调研

●湖南省副省长李友志视察学校

●学校隆重庆祝中国共产党成立92周年暨表彰大会
●湖南省国防科工局唐勇副局长一行莅临学校指导工作
●中核地矿事业部与学校 “校企合作订单式”专业人才培养计划会议召开
★校园短讯

●学校工程技术检测中心顺利通过国家实验室“三合一”现场评审
●学校企业经营战略等4门课程再获湖南省精品课程称号
★学校动态

中共中央委员、湖南省政协主席陈求发来校调研

6月4日下午，中共中央委员、湖南省政协主席陈求发在省政府副秘书长向曙光，省政协副秘书长、办公厅主任、研究室主任吴志宪，衡阳市政协主席廖炎秋、衡阳市副市长周辉斌、原副市长许满意、市政协副主席李慧星，中核二七二铀业有限责任公司总经理谢凌峰等陪同下莅临学校，考察了雨母校区校园、红湘校区核文化展览室、核电模型展览室、氡实验室、铀矿采冶生物技术实验室，观看了国防科研项目成果展，听取了学校工作汇报。衡阳市委书记李亿龙，市委副书记、市长周海兵，市委常委、秘书长罗东海，校领导邹树梁、文格波、吴移谋、丁德馨、罗成翼、龚学余、刘升学、熊哲琰、唐振平、李代华、赵红以及选培办主任、国防副校长徐军，校总会计师陈国民，校长助理姜志胜以及学校老领导凌球出席汇报会。汇报会由文格波主持。
邹树梁作学校基本情况汇报，并就学校目前在新校区建设等方面存在的困难等向陈求发一行提出请求，请求给予关注、支持和解决。
李亿龙指出，市委市政府高度重视学校的建设和发展，希望学校依托优势，提升学校在全国的知名度，同时加快改革，提升水平，更好地为地方经济建设做出贡献。
陈求发对学校发展与建设取得的成绩给予了充分肯定，希望学校确保人才培养质量，巩固共建成果，积极推动科研成果产业化，坚持服务国防科技工业和核工业，坚持服务地方经济社会发展，稳步推进高水平大学建设。同时表示，省政协将高度重视学校的发展，为学校的发展与建设给予关注与支持。
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6月6日上午，湖南省副省长李友志莅临学校视察指导工作。省政府副秘书长黄卫东、省发改委副主任吴亚中、省教育厅副厅长肖国安、省财政厅总会计师刘克邦，衡阳市委书记李亿龙，市委副书记、市长周海兵，市委副书记邓群策，市委常委、秘书长罗东海，副市长周辉斌，原副市长许满意，蒸湘区委书记白一峰、区长林喜洋，校领导邹树梁、文格波、丁德馨、罗成翼、龚学余、阳小华、刘升学、熊哲琰、唐振平、李代华、邹长城、赵红等陪同视察。
 在陪同视察过程中，邹树梁向李友志一行简要介绍了学校的办学历史、整体风貌、办学规模、发展战略等方面的概况，以及学校核特色、医品牌、环保底蕴方面的特色与优势。同时介绍了学校在人才培养、科学研究、社会服务等方面作出的成绩与贡献，并衷心感谢省委、省政府长期以来关心、支持学校的建设和发展。
李友志一行还考察了学校核文化展览室、核电模型展览室，观看了学校国防科研成果展。李友志对学校在服务国防科学研究、人才培养等工作中取得的成绩给予了充分肯定，希望学校充分发挥办学特色和优势，加强与地方和企事业单位的合作与交流，促进科技成果转化与产业化，为推动国家和地方经济社会发展做出更大的贡献。
学校隆重召开庆祝中国共产党成立92周年暨表彰大会
6月28日上午，学校在大会堂隆重召开庆祝中国共产党成立92周年暨表彰大会。校党委书记邹树梁，校长文格波，党委副书记罗成翼，副校长吴移谋、丁德馨、龚学余、阳小华、刘升学，纪委书记熊哲琰，副校长唐振平、姜志胜，正校级督导李代华、邹长城、赵红，国防副校长徐军，总会计师陈国民，校长助理周剑良以及老领导陈敏时等出席会议并在主席台就座，副科以上党员干部，全体党代表，党支部书记，受表彰的先进集体和个人，部分教职工党员、附属医院代表、学生党员代表等参加大会。大会由校长文格波主持。

全体与会人员在罗成翼的带领下，重温入党誓词，以此表达对党忠诚、为党的事业奋斗终身的决心。邹长城宣读了省委教育工委、南华大学等表彰文件，随后，在主席台就座的校领导为获奖单位和个人颁奖。

    邹树梁作题为“全面提高党的建设科学化水平，为实现‘南华梦’提供坚强组织保障”的讲话，回顾总结了过去一年学校党的建设取得的成绩，对学校今后一个时期党建工作进行部署：一是继续深入学习贯彻党的十八大精神，全面加强党的思想建设。二是重点加强基层党支部建设，不断提升党的组织建设科学化水平。三是牢牢把握党的先进性、纯洁性建设主线，切实改进作风。

文格波强调，要全面加强党的建设，重点加强思想建设、作风建设、基层党组织建设，为加快建设高水平学校提供坚强保障。文校长要求，各级党组织要结合学校重点工作，认真贯彻落实好会议精神，要在切实加强和改进工作作风、着力提升学校核心竞争力、建设平安美丽校园中积极作为。
湖南省国防科工局唐勇副局长一行莅临学校指导工作
6月8日下午，湖南省国防科工局党组成员、副局长唐勇一行莅临学校，在西苑办公楼二楼党政会议室举行了座谈会。校党委书记邹树梁，副校长吴移谋、丁德馨，校长助理、高等教育研究所所长周剑良，及相关职能部门负责人参加了座谈。座谈会由吴移谋主持。 
邹树梁在会上致欢迎辞。丁德馨向唐勇一行汇报了学校的概况、特色优势和各级领导对学校的亲切关怀等情况。唐勇在讲话中表示，学校办学思路清晰，学科特色鲜明，在国防科研、人才培养、服务地方经济发展等方面做出了突出的成绩，为国防科技工业输送了大批优秀人才。他希望学校继续与工业部门紧密配合，明确各自职能定位，加强产学研合作，共谋“十二五”发展大计；同时，希望学校要紧密跟踪国防科工局“十二五”规划，加强与相关业务部门的沟通和联系。
中核地矿事业部与学校 “校企合作订单式”专业人才培养计划会议召开
6月15日上午，中核地矿事业部与学校 “校企合作订单式”采矿工程专业人才培养计划会议在西苑办公楼二楼视频会议室召开。 
学校副校长阳小华、刘升学，中核集团地矿事业部人力资源处处长戴小波、韶关金宏铀业有限公司人力资源处处长李珍梅、韶关锦原铀业有限公司人力资源处处长黄云柏、抚州金安铀业有限公司人力资源处副处长李传山、北方铀业有限公司人力资源处副处长沈博文、赣州金瑞铀业有限公司人力资源处王传，学校相关职能部门负责人出席会议。会议由刘升学主持。 
戴小波介绍中核地矿事业部的改革发展、人才培养、干部选拔等相关情况，表示中核地矿事业部对协议的签订高度重视，希望双方能进一步深化合作与交流。阳小华表示订单式的合作、人才培养是一种创新的形式，希望能认真总结经验，进一步提高深化。
★校园短讯

学校工程技术检测中心顺利通过国家实验室“三合一”现场评审
近期我校工程技术检测中心通过了国家实验室认可委员会、国防科技工业实验室认可委员会、国家级实验室资质认定、国防评审组专家组的“国家实验室认可/国家计量认证/国防科技工业实验室认可”（即“三合一”）复评审，为我校今后依法开展各类监测检测工作提供了强有力的技术支撑和资质依据。 
学校企业经营战略等4门课程再获湖南省精品课程称号
日前，教育厅确定我校的企业经营战略、暖通空调、空气理化检验、预防医学实验方法与实践技能4门省级精品课程全部通过复核，再获“十二、五”省级精品课程称号。
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