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学校隆重举行庆祝第29个教师节大会
9月10日下午，学校在大会堂隆重举行庆祝第29个教师节大会。全体校领导，各院部负责人及师生代表参加会议。大会由校长文格波主持。大会举行了优秀教师、优秀教育工作者和优秀辅导员、班主任表彰仪式，学生代表献花及发言仪式。
校党委书记邹树梁作了讲话，他充分肯定了过去一年全校教职员工努力工作、教书育人所取得的成绩，并提出建设高水平师资队伍主要举措：强力推进实施博士化工程；坚持唯才是举，大力引进人才；突出重点，精心培养人才；尊师重教，真心爱护人才。他要求各部门、各单位要协同推进校园基本建设和民生改善，为高水平师资队伍建设创造良好的工作和生活条件，让广大教职工分享学校事业发展的成果。 
2013级本科新生开学典礼隆重举行
9月3日上午，学校在红湘校区第一田径场、雨母校区文化广场隆重举行2013级本科新生开学典礼暨军政训练动员大会。全体校领导出席典礼。相关院部负责人、师生代表和全体2013级新生参加典礼。典礼由校党委书记邹树梁主持。

校长文格波讲话，对新生提出了几点希望：坚守梦想，保持激情；勤学多思，知行合一；求真务实，锐意创新；身心健康，和谐发展。同时要求新生发扬南华精神，秉承“明德、博学、求是、致远”的校训，在振兴中华的时代洪流中实现人生价值，为实现伟大的“中国梦”和“南华梦”、“个人梦”增添正能量。
南华大学核工程实验教学中心获批为国家级实验教学示范中心
   日前，从教育部传来喜讯，南华大学核工程实验教学中心通过教育部国家级实验教学示范中心评审。至此，我校“国家级实验教学示范中心”取得了零的突破。
湖南省实验动物人才培养基地落户学校

9月4日，由湖南省科技厅授予学校“湖南省实验动物人才培养基地” 揭牌仪式在我校实验动物学部举行，省科技厅动管办主任任树言和学校校长文格波共同揭牌，副校长龚学余、省科技厅动管办副主任李彧章、省疾控中心科教科科长刘建高以及学校相关部门负责人一同参加了揭牌仪式。

揭牌仪式前，文格波、龚学余向任树言一行介绍了我校医学生的培养情况和对动物部发展的支持情况。任树言介绍了授予学校“湖南省实验动物人才培养基地”牌匾的意义及全省实验动物发展概况，希望以实验动物人才培养基地为主要依托，促进“人才、项目”的深度融合，通过创新培养机制，优化政策环境，科学组织实施，培养和造就一批创新能力卓越、科研成果丰硕的实验动物领域的创新人才。

学校召开中青年博士教师代表座谈会
     9月5日，学校在西苑办公楼二楼视频会议室召开中青年博士教师代表座谈会。校党委书记邹树梁、校长文格波，副校长吴移谋、龚学余出席会议，相关职能部门负责人及各二级学院50余名中青年博士教师和海外归国教师代表参加了会议。会议由邹树梁主持。  
座谈会上，中青年博士教师代表及海外归国教师代表围绕学校学科建设、人才引进及待遇、教书育人、科学研究、职称评定等一系列问题发表了看法，交流了心得体会，并对学校相关工作提出了意见与建议。
文格波指出此次座谈会的主要目的是听取大家各方面的意见和建议，不断解决学校发展中面临的困难和问题，给青年教师及全校教职员工创造更好的成长、成才和成功的环境。
邹树梁希望广大中青年博士教师、海外归国教师要珍惜“高校教师”这个光荣的职业角色，把握机遇，真抓实干；要敢于坚持原则和标准，有意识地培育自身的学术独立意识，维护学术尊严；要以高尚师德、渊博知识和人格魅力去做好教书育人工作，成为学生成长、成才和成功的引路人。
省教育厅教育快讯和教育部简报专题推介学校党代会常任制经验
日前，湖南省教育厅教育快讯2013年第95期、教育部《简报》2013年第101期专门推介“南华大学以党代会常任制大力推进党内民主建设”的经验。 
快讯和简报肯定学校实行党代会年会制的做法：一是民主确定党代会年会主题，通过召开座谈会、征集提案、发出征询意见函等方式，先后确定强化办学特色、全面提升学校核心竞争力、加强领导班子思想作风建设等年会主题。二是民主审议学校改革发展重大事项，党代会年会先后讨论、审议、通过了学校章程、学校形象识别系统、新校区建设规划等涉及学校顶层设计和发展全局的制度文件。 同时指出，学校积极探索和实践党代表大会常任制，努力提高学校党内民主建设科学化水平，促进民主治校，推动学校科学发展。
《南华大学学报•社会科学版》喜获“湖南省资助优秀理论期刊”称号
经组织申报和专家评定，《南华大学学报·社会科学版》等13种湖南省优秀理论期刊获省委宣传部资助。这是该报继被评为“全国优秀社科期刊”及被遴选为中国人文社会科学引文数据库（CHSSCD）来源期刊之后又一重大荣誉。
学校教师在第四届全国解剖学技术学术会议标本制作与优秀论文比赛中喜获佳绩
学校医学院人体中心谢巍、曹宇辉等教师制作的两件标本在2013年第四届全国解剖学技术学术会议标本制作比赛中获得了一等奖和三等奖各1项，这是我校首次在全国解剖技术比赛中摘取桂冠，同时谢巍荣获“优秀论文奖”，这是继第一届全国解剖学技术学术会议之后我校再次获奖。
核资源工程学院在第三届全国高校采矿工程专业学生实践作品大赛中获佳绩
我校选送6件作品参加由教育部高等学校矿业类学科教学指导委员会主办、中国矿业大学承办的“第三届全国高等学校采矿工程专业学生实践作品大赛”，共荣获一等奖1项、二等奖2项、三等奖1项，展现了我校学生良好的综合能力和素质。
3
2

