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★学校动态
中核集团副总经理杨长利一行来学校指导工作
12月4日上午，中核集团副总经理杨长利一行在校党委书记邹树梁陪同下参观考察我校红湘、雨母二个校区，对我校近年来的快速发展表示了肯定，对我校与中核集团合作建设所取得的成绩表示了赞赏。校党委书记邹树梁对中核集团的支持表示了感谢，并对双方合作的美好前景表达了美好的愿望。
中核集团安全环保部张金涛主任、李开明处长，中核控股公司总经理韩泳江、安质部经理刘霅煜，地矿事业部薛建新处长，湖南矿冶局局长华唯杰、办公室主任刘美华，中核北方公司贾柏文处长等随行参观考察。
中核四川环保工程有限责任公司党委书记杨石坚一行来校调研
12月8日，中核四川环保工程有限责任公司党委书记杨石坚、总工程师马文革、计划处处长梁禹、生产处副处长廖吉云、科技质量处副处长陈继钊一行5人来校调研科研项目合作事项。
学校在视频会议室召开座谈会。校党委书记邹树梁主持会议。校长文格波、副校长龚学余出席会议。党政办、科技处、军工处、人文社科处、创新创业学院及有关部门（学院）负责人参加了会议。
会上，文格波简要介绍了学校“十五”、“十一五”、“十二五”在并校发展、招生就业、学科建设、人才培养等方面的取得的成绩，希望双方加强合作，共促发展。
龚学余从历史沿革、整体风貌、办学规模等方面详细介绍了学校基本情况，重点阐述了学校“核特色、医品牌、环保底蕴”学科特色与优势。
杨石坚充分肯定了学校的发展成绩，简要介绍了中核四川环保工程有限公司的生产、发展情况。他表示今后将进一步探索与学校在人才培养、专业建设、科研项目等产学研合作的新途径。
梁禹介绍了公司“十三五”发展目标和主要任务。马文革、陈继钊就项目合作具体事项及研究中的系列问题与学校进行了沟通交流。
邹树梁表示，学校将进一步落实与中核四川环保工程有限公司签署的合作框架协议，在人才培养、学科建设、科学研究等方面为中核四川环保工程有限公司的发展做好服务。
省考核组考核我校驻村帮扶工作
12月22日上午，由省广电局处级调研员王湘任组长、省扶贫办纪检监督局主任周伟生任副组长、省委组织部基层党建办主任刘开敏为成员的省考核小组，来到南华大学扶贫驻点-涟源市古塘乡群山村进行驻村帮扶工作年度考核。南华大学党委副书记罗成翼、组织部部长刘镇江，涟源市扶贫办主任唐裕奇，古塘乡党委书记曾海和、组织部长吴慧、副乡长邱玉桥、司法所所长王柏林，驻村帮扶工作队及群山村村支两委一起陪同，迎接省联合考核工作小组的检查、指导与考核。省联合考核组经过实地考察、问卷调查，全面检查南华大学驻村帮扶工作情况与帮扶效果，考核结果为“优”。
学校中国核工业集团重点学科实验室接受集团公司年度工作检查
12月11日，中国核工业集团公司科技与信息化部科技处处长刘仲华来校检查中核集团重点实验室2015年度工作，并就中核集团“十三五”科技规划进行了解读。校党委书记邹树梁、校长文格波，副校长龚学余、阳小华出席汇报会。相关部门（学院）负责人，中核集团重点学科实验室主要负责人等参加了会议。
校长文格波主持会议。副校长龚学余介绍了学校基本情况。
邹树梁致欢迎词，并指出本次检查体现了中核集团对学校科学研究工作的大力支持与关心。要求学校各部门结合该“十三五”科技规划，紧密结合国家核行业重大战略需求和经济发展，不断加强“政产学研用”，科学制订学校“十三五”科技规划，提升科技创新能力与社会服务水平。
随后，高可信计算、铀矿冶生物技术、核设施运行状态监测技术、核设施退役作业装备设计与制造技术、核素配位化学等5个中核集团重点学科实验室主要负责人作了年度工作汇报。
刘仲华处长对以上5个中核集团重点学科实验室建设一年以来所取得的成绩给予了充分肯定，同时对今后的工作与发展方向提出了指导性的意见，并讲解了中核集团“十三五”科技发展规划草案制定过程与基本思路。
衡阳市委督查组来校检查中心组学习与学习型党组织建设工作
12月2日下午，衡阳市委中心组学习督查组市委讲师团副主任洪明星一行3人来我校检查校党委中心组理论学习及学习型党组织建设工作。
学校在西苑一办三楼会议室组织召开党委中心组学习与学习型党组织建设工作汇报会。校党委副书记罗成翼，副校长刘升学出席会议。学校相关部门（学院）负责人参加会议。
罗成翼致欢迎词，他指出，学校党委始终把中心组学习作为领导帮子建设的重要内容，规定动作严格到位，学习方式不断创新，理论成果日趋丰硕；紧密结合学校发展实际开展学习，以理论学习武装头脑、提供动力、促进发展、推动实践，以学校改革发展建设的成效来检验学习效果。校宣传部常务副部长彭建军汇报了2015年度学校党委中心组学习及学习型党组织建设工作的基本情况、特色亮点与主要成效。随后刘升学对2015年学校中心组学习情况进行了总结。
汇报会后，洪明星一行查阅了资料，对我校党委中心组理论学习及学习型党组织建设工作给予了充分肯定与高度评价。

★校园短讯
我校校友陈国强教授当选中国科学院院士
我校临床医疗系85届毕业生、上海交通大学副校长、医学院院长陈国强教授当选中国科学院院士。陈国强教授是继曾益新院士（我校85届毕业生）之后我校第二位当选为中国科学院院士的本科毕业生。
学校喜获 “全国高校思想政治理论课教学科研团队择优支持计划”
近日从教育部社科司获悉，2015年“全国高校思想政治理论课教学科研团队择优支持计划”入选团队名单正式公布（教社科司函[2015]354号）。我校马克思主义学院罗成翼教授牵头的“高校‘形势与政策’课规范化建设”教学科研团队榜上有名。湖南省仅2个团队入选。
我校学子荣获第三届中国MPAcc学生案例大赛全国总决赛二等奖
[bookmark: _GoBack]2015年12月13日，第三届中国MPAcc学生案例大赛全国总决赛于中央财经大学学术会堂落下帷幕。我校经管学院6名队员组成的团队获得全国二等奖。
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