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★学校动态
国家国防科技工业局王毅韧副局长一行来校调研

4月17日上午，国家国防科技工业局副局长王毅韧、中核集团总经济师黄敏刚一行在省国防科工局副局长王超祥等陪同下专程来到学校调研。王毅韧一行在校党委书记邹树梁、校长文格波、副校长吴移谋等校领导的陪同下参观了雨母校区和红湘校区。

学校在西苑视频会议室召开座谈会。邹树梁汇报了学校基本情况，介绍了学校目前在军工项目申报立项、国防重点学科实验室建设、国防重点实验室立项以及学校核工业科技园建设等方面存在的困难。

王毅韧充分肯定了学校各方面的工作，同时，对学校的发展提出了建议：一是进一步发挥学科专业优势，加强学科专业建设，把核学科专业做大、做强、做好，确保人才培养质量；二要积极适应国家核工业发展的新形势，进一步提高科学研究水平，不断增强自主创新能力，不断加强与核相关的专业建设和科学研究，力争在核安全、核应急、核辐射防护、核设施退役及核废物处理处置等技术难题上取得突破。王毅韧表示，国家国防科技工业局将在政策允许范围内，对学校的发展给予支持。
省委组织部副部长胡奇一行来校调研

4月16日下午，省委组织部副部长胡奇，省委组织部干部四处处长刘文新，省委组织部干部四处副处长、调研员冯宗君，省委组织部干部四处副调研员张润槐一行4人来校考察调研，在学校领导的陪同下参观了学校军工文化教育展览室，开展了座谈。

座谈会在西苑办公楼二楼视频会议室举行。在家校领导、学校党务系统职能部门主要负责人、各二级单位党委（党总支）书记参加了会议。

校党委书记邹树梁介绍了学校概况、党建工作的基本情况和特色。

校长文格波介绍了学校近年来做的四件大事：一是学校合并组建；二是博士点、硕士点等不断增加；三是学校从二本升一本；四是学校新校区的建设。

胡奇说此次考察调研进一步熟悉了学校的基本情况；进一步加强了省委组织部，特别是省委组织部干部四处与南华的联系。他强调，学校要抢抓深化改革的机遇、教育转型的机遇、正在进行的党的群众路线教育实践活动的机遇，要走内涵式发展道路，为学校发展提质提速。
衡阳市政协主席廖炎秋一行来校调研

3月31日下午，衡阳市政协主席廖炎秋、市人民政府副市长周辉斌带领衡阳市、蒸湘区相关领导来到我校调研省（市）重点建设工程项目。学校领导邹树梁、文格波、唐振平、姜志胜、赵红，总会计师陈国民陪同廖主席一行实地察看雨母校区征地拆迁及工程项目建设情况、听取了工作汇报、现场研讨解决雨母校区目前面临的困难和问题。

随后学校在雨母校区图书馆会议室召开现场办公会。校党委书记邹树梁在会上指出，学校发展正处于十字路口，雨母校区建设困难重重，二期征地拆迁和项目建设不能如期完成，影响学校整个发展大局。他希望衡阳市委市政府、蒸湘区委区政府以及社会各界加大支持学校雨母校区建设力度，共促学校发展。

校长文格波详细汇报了雨母校区在二期征地拆迁及工程项目建设等方面存在的主要困难和面临的主要问题。

周辉斌表示，雨母校区建设和发展关系社会民生，涉及到的实际困难和问题，一定协同市委市政府领导研究解决。

廖炎秋在会上强调，此次来校通过实地察看和听取汇报，加深了对学校的认识和了解，充分认识到学校雨母校区在征地拆迁及项目建设等方面面临的实际困难和问题。他提出了“积极汇报、积极拆迁、积极协调”的要求，要求蒸湘区委区政府在雨母校区二期征地拆迁、居民安置，化工厂搬迁等方面加大力度，加快进度，解南华大学雨母校区建设之所急。同时，要向衡阳市委市政府积极汇报，与国土等部门积极协调，尽早解决这些困难和问题，为南华大学建设发展提供有力的保障。

衡阳高校党建工作调研座谈会在学校召开

4月17日上午，衡阳高校党建工作调研座谈会在学校图书馆二楼会议室召开。会议围绕衡阳高校党的群众路线教育实践活动开展以及高校领导班子建设、高校去行政化等情况进行了交流与座谈。

湖南省委组织部副部长胡奇、省委组织部干部四处处长刘文新，省委组织部干部四处副处长、调研员冯宗君，省委组织部干部四处副调研员张润槐出席了座谈会。省委派驻高校第四督查组组长刘建国、副组长孙延斐，省委派驻高校第十一督导组邝代治、副组长隆义华，在衡高校负责人参加了会议。会议由刘文新主持。在衡高校党委书记围绕议题先后作了发言。

在听取发言后，胡奇作了重要讲话，提出了三点要求：第一，要以更高标准、更严要求抓好高校教育实践活动。他指出，从调研情况看，在衡7所高校在开展教育实践活动中，学校党委重视、学习讨论氛围浓厚、意见征求广泛、边查边改主动、自选动作有特色。特别是南华大学开展的“三进三知”、“三看三比”、“三抓三促”活动特色鲜明。他要求各高校要在五个方面下功夫：一是学习教育要在深入扎实上下功夫；二是征求意见要在聚焦“四风”上下功夫；三是边查边改要在解决实际问题上下功夫；四是推进活动要在统筹兼顾上下功夫；五是督导工作要在从严从实上下功夫。

第二，要以积极态度、创新精神，探索推进高校去行政化改革。他说，高校去行政化已成为社会共识，势在必行；也是一个复杂的系统工程，高校应当有去内部行政化的行动自觉。

第三，要以整风精神、务实作风切实加强高校领导班子建设。各高校领导班子要不断提高思想政治水平；要认真执行民主集中制和党委领导下的校长负责制；严格开展党内生活；要切实加强制度建设。

学校三届八次教职工暨三届五次工会会员代表大会胜利召开

4月18日至20日，南华大学三届八次教职工暨三届五次工会会员代表大会胜利召开。全体校领导以及学校部分老领导出席大会。全校各部门、各院系、附属医院的正式代表、列席代表350余人参加大会。大会由校党委书记邹树梁主持。

大会听取了校长文格波作的学校行政工作报告。报告回顾和总结了2013年学校的工作成绩并部署安排了2014年学校的主要工作：一、深入推进教学改革与建设，保障人才培养质量；二、推进人才计划落实和人事制度改革，提升师资队伍水平；三、推进学科和平台建设，提升科技创新水平和社会服务能力；四、推进内部管理改革和校园建设，增强支撑保障能力；五、推进医院管理改革和制度建设，增强附属医院综合实力；六、加强大学生教育管理，营造良好育人环境。

邹树梁在闭幕式上作了重要讲话，就贯彻落实本次会议精神讲了三点意见。汇聚力量，深入推进学校改革；坚持依法治校，推进学校民主管理；加强自身建设，发挥教代会和工会的重要作用。邹书记说，要激发广大教职员工参与学校管理的热情与自觉性，让广大教职工安心、舒心、幸福工作，共享学校改革发展的成果、共促学校发展。

本次大会通过了《校行政工作报告》、《校工会工作报告》、《校财务工作报告》、《校工会财务工作报告》、《教代会提案工作报告》以及《南华大学学术委员会章程（试行）》、《南华大学学院教授委员会工作规程（试行）》、《南华大学教职工重大病伤医疗互助基金管理办法》、《终止弘辰公寓小区建设合作合同书》等决议。
党委书记邹树梁一行到中核集团公司汇报工作

4月24日，学校党委书记邹树梁、副校长吴移谋一行到中核集团公司就进一步贯彻落实共建协议，做好服务中核集团公司有关工作进行了汇报。中核集团公司党组成员、副总经理吕华祥在集团公司总部会见了邹树梁、吴移谋一行。

会上，邹树梁表示将进一步发挥学校的核类专业学科优势和作用，强化核类人才培养和核科学研究，为推进集团公司做大做强，安全发展，争创国际一流企业集团更好地做好服务。

吕华祥表示，今后中核集团公司将进一步加强与学校的合作力度，拓宽合作领域，支持学校开展核类专业人才培养、培训和学校科学研究工作，希望学校为中核集团公司发展输送更多的人才，为中核集团做大做强发挥更大作用。

校党委书记邹树梁出席《原子能法》立法工作座谈会

4月25日，国家国防科工局在北京组织召开《原子能法》立法工作座谈会。工业和信息化部副部长、国防科工局局长、国家原子能机构主任许达哲出席会议并作重要讲话。会议由国防科工局副局长、国家原子能机构副主任王毅韧主持。

北京大学、南华大学作为高校代表参加座谈会。学校党委书记邹树梁出席座谈会并发言。邹树梁在发言中指出，《原子能法》作为国家一个基本法出台非常必要，作为高校核领域的教育工作者和科技工作者，希望《原子能法》尽快出台，这对于国家原子能事业的健康可持续发展具有重要意义。

许达哲在总结讲话中指出，加快《原子能法》出台是落实今年3月24日习近平主席在荷兰海牙核安全峰会上重要讲话的举措之一。制定《原子能法》，进一步完善原子能法律体系，是依法治国、依法行政的需要，是切实履行有关国际义务、树立负责任大国形象的需要，是促进原子能事业健康可持续发展的需要，是确保原子能利用安全的需要。

★校园短讯

我校学子喜获第五届全国高等医学院校大学生临床技能竞赛华中赛区一等奖

4月12日，第五届全国高等医学院校大学生临床技能竞赛华中分区赛在武汉大学医学部举行，我校荣获4个一等奖的第一名、5项单项奖，并顺利晋级全国总决赛。

学校基地获评2013年度湖南省中国特色社会主义理论体系研究中心优秀基地

近日，湖南省委宣传部发布《2013年省中国特色社会主义理论体系研究中心基地工作督查通报》，湖南省中国特色社会主义理论体系研究中心南华大学基地获评“优秀基地”。

钟警博士论文在湖南省优秀博士学位论文评选中获优秀论文

在日前结束的湖南省优秀博士学位论文评选工作会议上，我校文格波教授指导的病理学与病理生理学专业钟警博士撰写的学位论文《PRMT2及其剪接体在乳腺癌中的表达及相关作用研究》被评为省优秀博士学位论文。
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