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★学校动态
中国工程院院士彭先觉来校作学术报告
5月28日上午，中国工程院能源与矿业工程学部院士彭先觉应邀来校进行学术访问，给师生了做了一场主题为“核能的未来与Z—箍缩驱动聚变裂变混合堆”的学术报告。学术报告会由校党委书记邹树梁主持。
报告中，彭院士首先介绍了核能资源的概况以及各类核能源的前景，阐述了铀、钍、锂的储量及使用前景及现有三种电站的设计、运行、可持续发展等方面的优点及存在的问题。最后，彭先觉重点讲述了Z箍缩驱动聚变裂变混合堆（Z-FFR）。
邹树梁高度赞誉了彭院士在核能领域所做出的杰出贡献，鼓励在场老师、同学努力学习，认真研究，向着高水平学术研究的方向奋斗，为我国核能领域做出自己的贡献。
讲座结束后，彭院士和现场老师、同学进行了互动交流，认真解答了在座师生提出的问题。
省教育厅专家组来学校进行本科专业办学水平和新增学士学位授权学科专业评估
5月25-26日，由湖南中医药大学党委副书记黄政德担任组长的省教育厅专家组一行6人来校，通过听取汇报、现场察看教学场所、查阅资料、抽查听课、召开师生座谈等方式，对学校无机非金属材料工程、城市规划、软件工程、药剂制剂等4个本科专业进行了专业办学水平和学士学位授权评估。
评估汇报会上，文格波代表学校致欢迎辞，并介绍了学校办学基本情况、特色专业、亮点工作以及在新办专业建设上的一些政策、措施和取得的成绩。黄政德介绍了此次来校开展评估工作的目的和意义，并对相关工作作了安排。我校新设专业负责人向专家组作了专业建设情况汇报。
    随后，专家们实地考察了相关专业实验室，查阅了教学资料，进行了随机听课，并分别召开了学生座谈会和专业教师座谈会，交流学校专业办学情况。
最后专家组就评估意见进行了反馈，会上，专家组对我校4个新办本科专业的建设给予了充分肯定和高度评价，一致认为总体印象好、非常满意。同时，专家们也对我校新专业建设的投入、质量监控体系、专业定位等方面存在的不足提出了中肯的建议和意见。
阳小华表示，学校将以此为契机，按照专家组提出的建议进一步明确专业办学方向，改进相关工作，提高专业办学质量。
吉首大学党委书记游俊、校长白晋湘一行来校调研
5月28日下午，吉首大学党委书记游俊、校长白晋湘、副校长黄昕带领学校党办、校办、综合改革办、人事处、党委宣传部等部门负责人来我校调研。
学校召开座谈会。校党委书记邹树梁、校长文格波、党委副书记罗成翼、副校长唐振平出席会议。相关部门负责人参加了会议。
邹树梁代表学校党委、行政和5万余名师生员工对吉首大学书记、校长一行来校交流、调研表示热烈的欢迎。希望通过此次交流，进一步深化学校改革，谋求共同发展。
文格波详细介绍了学校概况，重点阐述了学校“核特色、医品牌、环保底蕴”的学科特色与优势。
白晋湘高度评价了我校的办学特色、办学成绩以及近年来的发展变化，简要介绍了吉首大学的发展情况和学校的“五大特色、一个标帜”等办学亮点。
游俊介绍了此次来校调研的目的。他希望通过此次调研，借鉴、学习我校深化综合改革、发展医学教育等方面的经验，共同探索改革之路。
随后，双方职能部门负责人分别就人事、宣传、综合改革等事项进行了对口交流，并参观了雨母校区校园。
湖南省住院医生规范化培训模拟医学师资培训班在学校开班
    5月7日上午，由省卫计委与我校共同主办的湖南省住院医生规范化培训模拟医学师资培训班在学校正式开班。国家卫计委科教司教育处黄德强处长，省卫计委巡视员黄顺玲、科教处处长范珍贤、培训中心主任李世奇，校党委书记邹树梁、校长文格波，副校长吴移谋、阳小华，校长助理、附二医院集团院长罗志刚，衡阳市卫生局有关领导，附二医院院长、党委书记以及来自全省各基地参加培训的住院医生等参加了开班仪式。
开班仪式上，黄德强希望大家认清形势，明确职责，珍惜机会，认真学习先进的住院医师规范化培训理念和经验，学有所成，学有所获。
黄顺玲在讲话中要求学员做到认识到位、责任到位、监管到位。
培训期间，邀请了国内外知名专家给学员作专题讲座，通过课堂教学、临床疑难病例讨论、教学查房、角色扮演等，为学员们进行了医德医风、临床实践技能、专业理论知识、政策法规、人际沟通交流等知识和技能的培训。
校党委书记邹树梁在第二十一次全省高校党建工作会议上作经验交流
5月6日，第二十一次全省高校党建工作会议在长沙举行。省委副书记孙金龙强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要批示和第23次全国高校党建工作会议精神，认真落实从严治党责任，不断加强和改进高校党建工作。
省委常委、省委组织部部长郭开朗在会上传达了习近平总书记对全国高校党建工作会议的重要批示精神，副省长李友志主持会议。
省委副秘书长李文才，省委组织部副部长胡奇，省委宣传部部务会成员、副厅级纪检员肖君华，省委教育工委书记、省教育厅厅长王柯敏出席会议。中南大学、湘潭大学等8所高校在会上分别作了经验交流。学校党委书记邹树梁、校长文格波参会。
会上，邹树梁以《突出服务取向，激发支部活力，着力建设服务型基层党组织》为题作经验交流，着重介绍了学校党委以服务作为基层党组织的根本价值取向，以激发党支部活力为重要抓手，坚持立德树人，强化思想引领，着力建设服务型基层党组织等方面工作。近年来，学校通过建强服务队伍，落实主体责任，抓好项目带动，创新活动载体，强化制度机制，确保常态长效。
学校召开 “三严三实”专题教育工作座谈会 邹树梁书记讲专题党课
5月14日，学校在南校区大会堂召开“三严三实”专题教育工作座谈会。校党委书记邹树梁在会上围绕“三严三实”主题为学校党员干部讲了一堂专题党课，从理想信念、学风建设、官僚作风、担当精神、执行力度、组织观念、服务群众等七个方面存在的突出问题点出我校党员干部 “不严不实”的具体表现和严重危害，希望大家有则改之、无则加勉。最后他要求广大党员干部把“三严三实”作为加强自身建设的基本准则和目标追求，努力塑造党员干部忠诚、干净、担当的新形象。
文格波强调，各二级党委要抓住要点、抓住重点、抓住精髓开展专题教育活动，要通过专题教育把党员干部存在的问题找出来并予以有效解决。
罗成翼在部署专题教育工作时，要求紧扣教育主题，把握基本要求，真正做到见实效，确保专题教育取得实实在在的成效。
★校园短讯
我校喜获第六届全国高等医学院校大学生临床技能竞赛总决赛特等奖
5月23-24日，作为国内高等医学院校唯一的国家级竞赛项目的第六届全国高等医学院校大学生临床技能竞赛总决赛在重庆第三军医大学隆重举行，由附属第一医院培训的我校代表队勇夺特等奖！
“南华大学军工文化及地域文化研究中心”获批为湖南省第三批社科普及基地
我校由人文社科处陈海利处长负责的“南华大学军工文化及地域文化研究中心”顺利通过专家组评审，并获批为湖南省第三批社科普及基地。
[bookmark: _GoBack]我校在湖南省高校优秀广播电视节目评选中再获佳绩
近日，从湖南省高校广播电视研究会传来喜讯，我校宣传部选送的12部作品在2014年度湖南省高校优秀广播电视节目评选中再获佳绩，获得广播类节目一等奖一项，三等奖五项；电视类节目一等奖一项，三等奖五项。
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