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★学校动态
东华理工大学党委书记徐跃进一行来校调研
9月25日上午，东华理工大学党委书记徐跃进一行4人来学校调研，交流“十三五”规划进展情况。校长文格波、校党委副书记罗成翼、副校长龚学余出席座谈会。
会上，文格波对徐跃进一行来访表示热烈欢迎，并向其简要介绍我校的发展历程、办学特色、学科建设、人才培养、“十三五”规划进展以及近年来取得的成绩等。
徐跃进对南华大学近年来取得的成绩表示赞赏。他以东华理工大学的建校办学背景以及发展历程为切入点，就办学的困难和瓶颈进行了梳理和总结。在探讨如何尊重人才、留住人才、培养人才这一话题中，他就学校如何有效推进二级学院管理改革等工作与我校领导进行了深入探讨交流。
双方围绕“十三五”规划编制工作的总体部署及进展情况、教职工住房改造、推进管理中心下移的有关情况、学科建设和服务社会及服务行业的有益经验等内容进行了深入交流。
省教育厅副厅长、党组副书记肖国安一行来校检查工作
9月9日，湖南省教育厅副厅长、党组副书记肖国安一行6人来校，通过听取汇报、实地查看等形式督查学校“护校安园”行动工作落实情况。
学校在西苑办公楼视频会议室召开2015年秋季开学暨“护校安园”行动落实情况工作汇报会。校长文格波，正校级督导赵红，校长助理边绍谦出席会议。相关职能部门负责人参加了会议。
我校保卫处处长潘本衡从学校“护校安园”工作基础情况、特色亮点、行动自查情况以及存在的问题及下一步工作设想规划等4个方面作了专题汇报。
听取汇报后，肖国安对我校“护校安园”行动工作给予了充分肯定和高度评价。肖国安指出，南华大学安全稳定工作措施得力、特色亮点突出、制度健全、成效明显，学校尤其在对涉核、涉军工安全管理方向，充分发挥了职业的特殊性，圆满完成各项工作任务。他希望学校安全保卫工作人员继续加强工作自觉性和责任感，认真扎实做好各项工作，给师生创造健康平安的和谐校园环境。
汇报会结束后，肖国安一行在学校领导的陪同下还现场察看了学生食堂、学生宿舍等场所。
省卫计委副主任邵湘宁一行来校对“225”人才工程培养对象进行中期考核评估
9月25日，由省卫计委副主任、党组成员，省中医药管理局局长邵湘宁率领的专家评审组一行5人，来我校开展湖南省高层次卫生人才“225”工程培养对象中期评估工作。评估会议在我校西苑视频会议室举行。省卫计委科教处副处长徐超伍主持会议。
我校校长文格波，副校长龚学余、姜志胜，校长助理罗志刚，衡阳市中医院副院长钟新林出席会议。我校人力资源处、科技处、财务处、相关学院和附属医院负责人，我校及衡阳市中医院入选“225”工程的培养对象参加评估会。
会上，文格波代表学校致辞并简单介绍了学校的发展历程、办学特色以及近年来取得的主要成绩。人力资源处处长谢水波、衡阳市中医院副院长钟新林分别汇报了本单位入选“225”人才工程培养对象在科研项目、学术交流、技术创新、学科发展以及研究生带教等方面工作进展和取得的成果，并从单位对培养对象的培养定位、资助配套和使用情况以及下步设想进行了详细阐述。随后，评审组专家进行了一系列资料审查和现场提问。
邵湘宁指出，南华大学和衡阳市中医院重视人才培养与成长，“225”人才工程进展顺利，培养对象成果丰硕。希望继续加大“225”人才工程的支持力度，为下一阶段取得更大的成果奠定良好的基础。
省国防科技工业“十三五”规划专题组调研会议在我校召开
9月23日，省经信委军工发展计划处处长施岩松率省国防科技工业“十三五”规划专题组一行来到我校及在衡四家军工企业参观调研，并在我校西苑视频会议室召开调研座谈会。
校党委书记邹树梁、校长文格波亲切会见了施岩松一行，对专题组来我校调研表示热烈欢迎。座谈会上，副校长龚学余介绍了我校的历史沿革、整体风貌、办学规模及发展愿景，详细阐述了学校“核特色、医品牌、环保底蕴”的办学特色。
我校军工质量处处长赵立宏对学校“十二五”期间军工项目完成情况、学科建设与科技创新所取得的成绩和亮点工作进行了总结，重点介绍了“十三五”军工规划的编制情况、具体工作计划和工作举措。随后，在衡四家军工企业分别就本单位“十三五”规划编制工作进行汇报并向调研组提出了一些可行性意见和建议。
施岩松充分肯定了各个单位“十三五”规划编制工作取得的成绩，并强调下一步规划编制工作要做好的几项工作。
涟源古塘乡党委书记曾海和一行来校交流帮扶工作
9月21日上午，古塘乡党委书记曾海和、副乡长邱玉桥、司法所长王柏林（驻村干部）等一行来校，交流帮扶工作情况。
学校在西苑办公楼党政会议室召开座谈会。校党委书记邹树梁、党委副书记罗成翼、副校长唐振平、校长助理边绍谦出席会议。组织部、规划基建处等部门负责人参加了会议。
会上，邹树梁致欢迎辞，简要介绍了学校在帮扶工作点——涟源市古塘乡群山村所开展的系列工作。唐振平、边绍谦及规划基建处负责人就扶贫基建项目审批、投入建设等事宜与对方进行了交流，表示尽力支持扶贫工作，圆满完成建设任务。
曾海和从古塘乡及群山村基本情况、前段建设扶贫工作开展情况、下阶段建设扶贫工作打算及面临的困难等方面作了汇报，并请求学校领导进一步解决在下阶段工作中遇到的问题。
学校隆重举行中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十周年纪念活动
为纪念中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利70周年，教育和引导广大师生铭记历史，明确使命，继承和弘扬伟大的抗战精神，8月31日早晨，我校在南华广场隆重举行“勿忘国耻 圆梦中华”为主题的升旗仪式和签名活动。全体在家校领导出席活动。红湘校区部分师生参加升旗仪式和签名活动。
升旗仪式完毕后，校党委书记邹树梁致词，希望同学们要坚定理想信念，勤奋学习实践，矢志艰苦奋斗，努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之材，为实现中华民族伟大复兴的中国梦奉献青春、智慧和力量。
随后，师生们在印有“勿忘国耻 圆梦中华”八个大字的横幅上郑重地签下了自己的姓名，宣誓珍惜和平、热爱和平，勇担国责，勇承国任。
学校与诸暨市人民政府签订战略合作框架协议
[bookmark: _GoBack]9月30日上午，学校党委书记邹树梁率队赴诸暨市洽谈政产学研用战略合作，并与诸暨市签署战略合作框架协议。诸暨市委副书记、市长徐良平，市委常委、副市长宣方乐，市委常委、副市长谭燮良等接待了邹树梁一行。
洽谈会上，邹树梁介绍了学校的办学历史、办学规模、办学特色、人才培养、科学研究、社会服务等方面基本情况。同时他表示，学校将本着“优势互补、资源共享、注重实效、共同发展”的原则，充分发挥学校在科技、人才、学科等方面的优势，助力诸暨教育强市、科技强市、创新型城市建设。
徐良平希望南华大学充分发挥人才优势、知识技术优势、智力信息优势，促进产学研用相结合，在核工业、环保、机械等领域与诸暨市深入合作，服务企业发展，推动科技成果转化，实现合作共赢。
★校园短讯
我校电气工程学院学子在2015年全国大学生电子设计竞赛中获佳绩
在9月5日杭州举行的2015年全国大学生电子设计竞赛评审中，我校电气工程学院参赛队取得了全国一等奖3项、全国二等奖1项的好成绩，竞赛综合成绩在湖南省各高校中名列前茅。
我校研究生在“华为杯”第十届中国研究生电子设计竞赛中获奖 
我校电气工程学院陈文光老师指导的由何四军、左海彪、胡波组成的“维克特瑞队”在华为杯”第十届中国研究生电子设计竞赛总决赛中获得团队三等奖。 
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